

臻园人气再度爆棚

□地产评论员 黄芷苑

绿城·臻园所在的“上东国际住区”脱胎于东郊国宾馆，向来是私密低调的传统别墅聚集区，加之“大浦东”规划利好与迪士尼破土动工，都让市场对这一板块新入市的豪宅产品备受期待。而绿城·臻园，作为2013年全新的绿城高端力作，强势入市后就掀起了2013上海高端市场“唐镇热”的最高沸点。

绿城·臻园用品品质说话

据悉，绿城·臻园继8月3日首度开盘后，吸引了大批上海买家的目光。上周

新推楼盘

仁恒森兰雅苑升级二期精装国际公寓

位于上海自贸试验区核心居住板块——森兰国际社区的仁恒森兰雅苑，近期升级呈现二期华府精装国际公寓。据悉，华府不仅坐享仁恒森兰雅苑一期的成熟环境与良好口碑，更借助近期自贸区及森兰板块的多重利好，为购房者升级呈现一个接近梦想的美好生活。华府尚未公开已备受瞩目，成为近期高端市场中最具潜力价值的明星楼盘之一。

作为外高桥产城融合的核心载体，森兰将充分利用自贸区的优势，打造国际进口商品的分拨、展示、销

售中心，满足浦东、上海乃至全国顾客对于国际商品的需求。同时，森兰国际社区还拥有335万平方米的绿化、水域，相当于约2.4个世纪公园的面积，同时还拥有上海市区内超大海泊——32万平方米的森兰湖以及140万平方米的体育休闲运动公园。

丰富而又完善的国际高端配套，使得森兰成为自贸区时代名副其实的新一代国际社区标杆。

据了解，华府以“公园、湖滨、国际生活”为核心价值，由15—17层高层组成，紧邻仁恒高端社区配套——邻里之家及二期会所商业，地理位置优越。另悉，仁恒森兰雅苑华府共有面积约90—212平方米四种精装户型，为贴合都市精英的个性化需要，丰富的设计元素与饱满的细节，使居家空间焕发出不同寻常的生命力。（王敏）

末人气再度爆棚，即便顶着近40°的高温天，上海高端买家对于臻园的热情全然未减，多数人表示了对绿城全新作品的期待和认可。

在绿城臻园的售楼处，人头攒动，随处可见销售员细致的讲解和客户频频满意的点头。“住过绿城的房子，就不想再住其他的。这次看臻园的建筑、园林、内室、物业，我都十分满意，这次选中了下叠产品。”有买家只看了一次就当场下定，看中的就是绿城产品的未来价值前景。

更有买家惊呼：“绿城臻园实在太棒了！”在人追求个性化的买家看来，臻园就是梦想居所，“每一栋法式叠墅都拥有相同的建筑符号，如全石材立面、马蹄型拱门、宝瓶状立面角柱等等，内部却各有玄机：总高4层的叠墅，1复2层附赠地

下室、花园，3层、4层各1户，分别附赠露台和阁楼，创造出各具特色的墅式空间。”

唐镇居民利好机遇

对于唐镇的老居民来说，绿城臻园的出现，为他们的生活增添了色彩，“我一直住在唐镇，对于板块非常有感情，绿城臻园的出现，令我们这些区域客有了同板块换新房的机遇！”据了解，售楼现场不仅有来自唐镇的老居民，还有不少从陆家嘴、张江赶来的浦东客群。

自绿城臻园开盘以来，已有上千组购房者参观了臻园样板间，其中近半数购房者表达了强烈的购房意愿，其热度是八月份楼市开盘以来罕见的。

保利地产和乐中国

上海赛区决赛圆满落幕

8月10日，保利地产第五届“和乐中国”暨童画中国梦绘画大赛上海赛区决赛在上海东方艺术中心华彩落幕。

和乐中国，是保利地产年度全国性大型品牌活动，旨在关爱青少年艺术成长，让文化艺术走进社区。今年是保利地产和乐中国的第五个年头，本届和乐中国“童画中国梦”大赛将目光聚焦在有着绘画天赋的青少年身上，让热爱绘画艺术的青少年拥有充分展示自我的机会。与往届不同的是，本届活动在“中国梦”的时代背景下进行，希望通过青少年笔下的画作与“中国梦”相结合，将他们对生活、对家园、对祖国的理解与感悟进行呈现，让孩子们的梦想跃然纸上。（陈亮）

沪首座亲子商场

签约落户青浦

本周二，由世界著名建筑设计与建筑大师安藤忠雄担纲，总面积约15万平方米的“元祖梦世界”项目在上海青浦区赵巷镇正式签约。

据悉，预计于2014年2月动工兴建、2016年5月开业的元祖梦世界，是KidZania（儿童职业体验公园）首次进入中国，建成后将成为上海乃至全国第一座以亲子、育乐、体验、互动为主轴的多功能商场，项目以亲子购物中心为定位，可一次性满足小朋友及其家长吃喝玩乐游购娱等多样化需求。

项目主设计师安藤忠雄是当今最为活跃与最具影响力的世界级建筑大师之一，他追求“人与自然和谐共生”、“绿色环保”的建筑设计理念，在他看来，没有任何事物比小孩子灿烂爽朗的笑容更自然，这或许就是安藤忠雄接受“元祖梦世界”建设设计委托案的真正原因。（陈骏）

澳洲联盛集团

进军中国市场

据悉，澳洲最大开发商联盛集团联手澳洲最大综合性房地产业投资服务商鼎丰集团首次来到中国，8月31日将在上海展销世界顶级海湾豪宅——悉尼Barangaroo布郎格鲁。

Barangaroo布郎格鲁位于悉尼市中心核心地段，紧邻达令港，是一个集CBD办公、居住、休闲、酒店、购物、公园为一体的高尚综合社区。首期来华推售35套一线水前海景公寓，户型涵盖70平方米一房、100—120平方米二房、130—280平方米三房以及顶层500平方米四房，总价从600—7000万元。据悉，Barangaroo布郎格鲁或将成为下一个受人追捧的优质投资产品。（王敏）

朗诗·未来树三期样板房公开

上周末，朗诗·未来树三期精装电梯洋房公开全新的89平方米三房样板间。此外，三期还将推出82平方米精致两房和118—123平方米舒适三房。

据悉，此次三期推出的精装电梯洋房将高得房率和高性价比发挥到了极致。所有户型均享阳台、飘窗等超值附赠，部分甚至可以多得一个房间。同时，还有相当数量一楼附赠约20—40平方米地下室、顶楼送露台等。三期的收纳系统在一二期基础上又有了提升，十大收纳系统极大地提升你的实际使用面积，厨房、客厅、卧



室等让你享受到无处不在的收纳。

据了解，三期房源将全面升级精装，采用伊莱克斯、科勒、TOTO等国际品牌。值得一提的是，毗邻朗诗·未来树的轨交16号线预计年底通车，8

站迅达龙阳路，入住后社区班车与地铁站将无缝对接。同时，项目紧邻申嘉湖高速出口和南祝路，自驾亦可便捷出行。此外，项目周边配套齐全，奥特莱斯Shopping Mall预计明年开业，南汇唯一五星级酒店——万和丽笙大酒店、百熙路商业中心等商圈正快速形成；上海实验学校附属光明学校就在社区门口；南汇唯一三甲医院——华山医院附属分院浦东医院环伺社区周边。目前，首付最低35万元即可购买朗诗未来树。另悉，朗诗未来树三期即将开盘，项目正在火热办卡中。（马颖之）

长江实业湖畔天下即将登场

香港规模最大的龙头地产开发商之一长江实业(集团)有限公司(长江实业)，自沪上首个地标城市综合发展项目高·尚领域开盘以来，首批逾700套行政公馆火速售罄，销售额约26亿元。

长江实业地产投资有限公司董事郭子威表示，由于高·尚领域首批行政公馆推盘数量有限，而市场需求旺盛，令得不少意向买家未能如愿。因此，集团决定短期内计划将上海另一重点发展项目——湖畔天下推向市场。

郭子威还表示：为配合湖畔天下短期内推出，一系列大型宣传活动已正式启动，刚结束的虹口龙之梦购物

中心10天盛大路演，成功吸引到逾30000人次，其中约6000组意向客户当即现场VIP登记。

湖畔天下为长江实业于上海首度建构的国际湖畔社区，项目位于上海近郊第一个CBD——嘉定南翔板块，毗连16万平方米湖区公园，坐享菁英湖生态水岸生活。区内享有多元小区发展，包括商贸设施、文化教育、金融机构和医疗设备等，交织成完善的生活网络。同时，项目汇集三维交通格局优势(中环、外环、京沪、沪嘉、沪宁高速)，与轨道11号线和规划中的L3号线共组强大的交通网络，便捷直达中心城区，与多条地铁线零换乘。值得

提的是，当地政府锐意打造大型高端邻里中心，配合湖畔天下欧陆湖滨风情餐饮及商业区，奠定了项目优越湖滨生活典范。

据悉，湖畔天下以连城花园大宅为主，另有高层住宅及写字楼，将分阶段发展。湖畔天下第一期共推出约300幢连城花园大宅，位处整个项目最优地段，在建筑设计、规划理念、园林景观等方面更上一层楼，全新的连城花园大宅创意，间隔为四房三套两厅设计，楼高3层兼有地下室，每幢均设有前后花园及下沉式花园，另配备双车位，面积约190至220平米(地上)，60至80平米(地下)。（陈程）

上海中原

北区门店数破百

上海中原地产在宝山、闸北、普陀的北部区域已突破100家门店，其中仅普陀西区门店就有30家，市场占有率达18—20%。值得注意的是，仅在2012年6月至今年7月的一年时间里，上海中原地产门店增长数多达120家，自年初三百店庆后，更是以几乎每天三天就有一家新门店诞生的速度推进战略布局。

在上海中原地产举行的“中原地产北区百店”庆祝典礼上，上海中原地产中介住宅部北区总经理吕尚伦表示，上海中原地产在北区的目标是在2013年实现25%的市场占有率，店铺数达到150家，现在的百店同庆只是一个起点，中原要打造同行无法企及的绝对领先优势。另外，今年上半年上海中原地产完成了7.63亿的业绩，其中更是连续数月创下行业最高单月业绩纪录，交出了一份满意的半年答卷。（蔡琦雯）